Opakujeme                                                       Meno: ________________________
1. Pracuj podľa vzoru.[image: image1.png]Lisbbreel s sl s s s ]
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2.  Z daných čísel utvor najmenšie        3. Porovnaj.                4. Dopíš tri riešenia.
      a najväčšie  štvorciferné číslo. 
                                                             6 066        6 660     5 208 > _____, _____, _____

                                                             4 347        4 374     2 322 < _____, _____, _____

                                                                909        9 009     8 001 > _____, _____, _____
                                                             2 106        2 006     3 999 < _____, _____, _____  

5.  Počítaj.                                6. Doplň.           
(570 – 360) . 10 = ______    Čísla zväčši o 50       Čísla zmenši o 300    Čísla zväčši o1 300
(30 : 6) . (27 : 9)= ______     7 026                         4 000                         206
( 80 : 10 ) .  40 =  ______      4 459                         2 502                         530
3 000 . 2 – 2 000= ______     2 135                         1 353                           41                                                                                                          
7. Vypočítaj.  
     65 + 5 300 – 3 000 = ______     938 – 700 +  40 = ______      5 657 – 20 + 400 = ______
    999 + 6 000 –  400 =  ______   1 236 – 1 000 – 30= _____      1 234 + 30 – 100 = ______    Výsledky zoraď od najväčšieho po najmenší. _____, _____, _____, _____, ______, ______ 
8. Pán Kováč mal na účte 5 368 €.  Tento mesiac mu na účet pribudlo  652 €. 
    Koľko € má pán Kováč na účte teraz?
    Výpočet: ________________________  Odpoveď: _______________________________________________

9. Pani Kováčová má na účte o 4 000 € menej ako pán Kováč. 
    Koľko € má na účte pni Kováčová? 

    Výpočet: ________________________  Odpoveď: _______________________________________________

9.  Vypočítaj a zaokrúhli :                                 10.  Doplň chýbajúce činitele.
                 na desiatky                                                        
       6 287 + 3 411 = _______ =                     
          625 + 2 152 = _______ =                  
       7 850 – 1 060 = _______ =                    11. K danému súčinu dopíš spoj násobenia.
                                                                            16 = ___________     18 = ___________
12.   Dopíš do rámikov dĺžku v  mm. Pracuj podľa vzoru.
13. Zakrúžkuj farebne na pravítku tieto dĺžky: a) 37 mm = Ž    b)  1 dm = Č   c)  6 cm = M

14. Premeň.                                     15. Šírka balkónového okna  je 30 dm. Jeho výška je  
5 dm  30 mm = ________  cm              o 50 cm kratšia. Aká je výška okna v dm?
3 km 500dm = _________ m

9 dm – 70 mm = ________ cm               Výpočet: __________________________________________  
2 km + 2 200 m = _______ m

800 mm + 4 cm = _______ cm               Odpoveď: __________________________________________
584 cm – 30 dm = _______ cm

7 km  80 dm =  _______ m

                                                   Ako si pracoval?   
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